
ЗВІТ  
депутата Олександрійської міської ради 8 скликання 

ЖОСАНА Романа Олександровича про виконану роботу у 2023 році 
 
Депутат Олександрійської міської ради 8 скликання від Політичної партії «Слуга народу», 

обраний на виборах депутатів місцевих рад 25 жовтня 2020 року у багатомандатному 
виборчому окрузі № 5.  

 
У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення 
громадян», Регламентом роботи Олександрійської міської ради 8 скликання та іншими 
нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 

 
Запорукою ефективної депутатської діяльності, як у раді так і в окрузі, вважаю  

дотримання норм чинного законодавства під час прийняття рішень та наявність вільного 
діалогу з колегами депутатами і виборцями.  

 
Всі питання, які вносяться на розгляд сесії міської ради детально вивчаю самостійно, а 

потім у постійній комісії. За звітний період проведено 11 сесій міської ради, у 7 з них я брав 
участь, що становить 63,7%.  

 
На другій сесії міської ради мене обрали головою постійної комісії міської ради з питань 

промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, сфери послуг, підприємництва, торгівлі 
та євроінтеграції. 

 
Як голова постійної комісії організовую роботу комісії та здійснюю контроль за 

виконанням профільних рішень ради, її виконавчого комітету. Депутати працюють у ній на 
основі законності, гласності, рівноправності та вільного колективного обговорення питань і 
прийняття рішень. 

 
Робота постійної комісії є відкритою, графік засідань комісії по розгляду питань чергової 

сесії розміщується на сайті міської ради. На засіданнях безперешкодно можуть бути присутні 
представники засобів масової інформації та громадськості міста, а протоколи засідань 
оприлюднюються на офіційному сайті міської ради. За звітний період проведено 16 засідань 
комісії, був присутній на 13. У 2023 році комісією розглянуто 252 питання, 228 проєктів рішень, 
серед яких 31 профільне питання. 

 
На засіданнях комісії надавались експертні висновки щодо проєктів регуляторних актів з 

аналізами регуляторного впливу, розглядалися проєкти програм та заслуховувалися звіти про їх 
виконання та питання, що відносяться до повноважень комісії. 

Комісією вивчалися галузеві питання: 
- Про роботу промислових підприємств та громадського транспорту на час воєнного стану 

у 2022 р (лютий 2023 року); 
- Про стан виплати заробітної плати та заборгованість за 2022 рік (лютий 2023 року); 
- Про роботу по залученню акцизного податку у 2022 році (березень 2023 року); 
- Про розвиток зовнішньо-економічної діяльності у 2022 році (квітень 2023 року). 
 
Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, 

людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої 
чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень 
та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до 
відповідних органів влади щодо їх усунення. 
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Прийом виборців проводив як у визначені рішенням міської ради дні за місцем роботи, 

так і під час перебування у колективах. Порушені питання намагався вирішувати у робочому 
порядку. Подав два депутатських звернення . 

 
Відповідно до Положення про порядок надання матеріальної допомоги громадянам 

Олександрійської територіальної громади депутатами Олександрійської міської ради у звітному 
році мною видана фінансова допомога з міського бюджету мешканцям міста на лікування 
тяжких захворювань у розмірі 30000 грн. 

 
Дієвою є співпраця з органами самоорганізації населення – квартальними комітетами. 

Постійно спілкуюсь з головами квартальних комітетів свого виборчого округу, старостою 
Звенигородського старостинського округу у вирішенні проблемних питань окремих мешканців. 
Так, під час благоустрою зони відпочинку у Байдаківському мікрорайоні були випиляні сухі 
дерева, які потім як дрова завезені мешканці села Марто-Іванівки.  

 
У 2023 році продовжував посильну волонтерську діяльність. 
  
Ряд питань з благоустрою по територіях приватної забудови було вирішено мною 

власними силами та за власний кошт, а саме: 
- вирубка чагарників уздовж парку ім. Шевченка; 
- покіс трави на Перемозькому мікрорайоні, а саме: на дитячому майданчику у 39-му 

квартальному комітеті. 
У весняний період брав участь в облаштуванні скверу по вул. Леоніда Коваленка біля 

міського пляжу, було виконано прибирання дороги та території від сміття. 
 
У звітному періоді продовжував працювати у складі комісій при виконавчому комітеті 

Олександрійської міської ради: 
- громадської комісії з житлових питань; 
- житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень 

для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб; 
- комісії з розгляду пропозицій перевізників про підвищення тарифів за проїзд та 

обстеження пасажиропотоку на автобусних маршрутах загального користування. 
 
Як офіційний представник інтересів бізнесу Олександрійської територіальної громади 

працюю у складі обласної Ради підприємців щодо участі представників цієї галузі  в обласних 
заходах та вивченні  нагальних проблем підприємництва. 

 
Депутат міської ради  Роман ЖОСАН 


